
Referat af ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Skelhøje Plantage 7. april 2018 

1           Valg af dirigent og referent: 

Referent: Lars Bruun 

Dirigent: Helle Gradman 

Dirigenten konstaterede, a t generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

2           Årsberetning v formand, Tonie Hansen: 

Formanden berettede, at der i det forløbne år har været fokus på vejenes tilstand og vedligeholdelse, 

herunder vand på vejene. 

Vedligeholdelsen af vejen er nu fordelt på 2 entreprenører, ALT Udlejning og Balle Entreprenørforretning, 

hvor den ene varetager vedligehold af grusveje og den anden varetager klipning af rabatter og snerydning. 

Snerydningen har opmærksomhed og vil blive søgt forbedret. 

Der er sammen med kommunen aftalt et naturprojekt, jf. nedenfor. 

Der indkommer stadig klager om rod på enkelte ejendomme. Bestyrelsen gør ikke noget, men opfordrer til 

at man selv tager en snak med De pågældende.  

Der blev spurgt til, om problemet med vand på Fuglekongevej vil blive mindre. Det er uklart, men ifølge 

kommune vil vandstanden variere, og måske synker vejen. 

Der blev også spurgt til, om Grundejerforeningen er ansvarlig for eventuelle uheld. Så længe der skiltes 

med dårlig tilstand af  vejen, er vi næppe ansvarlige. 

Peter Gradman har af uofficielle veje forgæves forsøgt at få kommune til at overtage vejen, så måske skal vi 

prøve med en officiel henvendelse. Alternativt kan vi overveje at lukke den. 

Det blev også foreslået at anlægge en vold langs vejen, hvilket vil kræve accept fra ejerne af de omgivende 

arealer. 

 

Michael Øllgaard orienterede om den udførte spørgeskemaundersøgelse om vejenes tilstand og ønskede 

fremtid. Ca. halvdelen af foreningens husstande havde svaret. Generelt er resultatet, at halvdelen af 

svarerne gerne ser en ny belægning, men at der er få, der er villige til at betale mere. 

Resultaterne er vedlagt og vil blive tolket af bestyrelsen fremover. Det vil blandt andet blive undersøgt ,  

om der blandt svarerne er overvægt af medlemmer, der har hhv. asfaltvej eller grusvej, så besvarelsen ikke 

er repræsentativ . Det vil blive undersøgt, hvilke ønsker, der er, og om det er muligt at opfylde ønskerne 

uden at hæve kontingentet. 

Der blev rejst kritik af, at undersøgelsen var online, så ikke-computerkyndige ikke kunne deltage. Det 

skyldes dog at en papirundersøgelse ville blive en for stor opgave. 



Tonie oplyste, at man var velkommen til at bede bestyrelsen om teknisk hjælp eller om at modtage 

fremtidige henvendelser pr. brev. 

Det blev nævnt, at flere bump ville kunne løse problemet og at asfalt vil give højere hastighed. Peter 

Gradman oplyste, at bump er kostbare, og at der vil skulle etableres belysning, hvis man laver et bump. 

Der blev opfordret til at bede kommunen overtage vejen, når medlemmerne ikke kan blive mere enige. 

Peter Gradman vurderede, at kommunen eventuelt vil kunne overtales til at overtage Fuglekongevej, men 

med sikkerhed ikke vil overtage de mindre veje. En overtagelse vil formentlig også betyde, at vi vil blive 

nedprioriteret ved behov for snerydning. 

Lars Bruun fra kommunen (og Skovskadevej 14) oplyste om kommunens naturprojekter i Ebeltoft. Der er 

fokus på at få flere vilde blomster på byens små og store naturarealer. Der fjernes gyvel, fældes træer og 

etableres græsning mange steder. Et af stederne er foreningens fællesareal ved Fuglekongevej, hvor der 

bliver sat hegn og udsat op til ca. 5 islandske heste, der skal græsse i perioden oktober-maj. Hestene må 

ikke fodres, men der er adgang til arealet gennem de opsatte låger. Det har været overvejet af fælde 

plantagen øst for det store dødishul på arealet, men det er besværligt og er udskudt indtil videre. 

3 Fremlæggelse af regnskab 

Kasserer Peter Gradman fremlagde det reviderede regnskab, der er udsendt tidligere. 

For 2018 er der budgetteret med et overskud på ca 23000.- 

4 Forslag fra bestyrelsen 

Bestyrelsen har fremlagt forslag til vedtægtsændringer. Der var dog ikke tilstrækkeligt fremmøde til at der 

kunne stemmes om vedtagelse. Der er derfor indkaldt til ekstraordinær generalforsamling 14. april. 

Ændringsforslagene blev fremlagt og drøftet. 

§4: Det blev præciseret, at der kan kommunikeres pr. email. 

§6: Ingen bemærkninger 

§9: Det blev aftalt at præcisere, at offentliggørelse altid skal ske på hjemmesiden og eventuelt offentlige 

medier, dog ikke på privatejede sociale medier. 

§12, §13 og § 15: Ingen bemærkninger. 

5: Forslag fra medlemmerne 

Ingen indkomne forslag 

6: Valg til bestyrelse 

Poul genopstiller ikke. Lars Bruun nyvalgt i stedet.  

7: Valg af suppleant 



Claus genvalgt. 

8: Valg af revisor 

Kræn Ole fortsætter som revisor.  

Morten Foght-Nielsen valgt som revisorsuppleant . 

9 Eventuelt: 

Det blev præciseret, at der skal genplantes træ for træ, hvis man fælder. Det er dog ikke et krav, at det er 

samme art. 

Bestyrelsen fritager gerne medlemmer for at skulle kommunikere digitalt. Man kan henvende sig til Tonie. 

Denne mulighed vil fremgå af opslagstavlerne. 

Poul opfordrede til at betale mere i kontingent, da det vil kunne øge ejendommenes værdi mere end 

kontingentforøgelsen. Kontingentet er reelt ikke blevet hævet, i hvert fald ikke de seneste ca. 20 år. 

Peter mente, at en kontingent skal begrundes i et konstateret behov, da der allerede er penge i kassen. 

Det blev foreslået bestyrelsen at byde tilflyttere velkommen med f.eks. en blomst og en folder om området 

natur. 

Bestyrelsen blev takket for indsatsen og der var ros til hjemmesiden.  

Bestyrelsen kunne til gengæld sige tak for god ro og orden under generalforsamlingen, der foregik i en 

bedre tone end længe. 


